

**POLITIKA KVALITETA, ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE, ZAŠTITE ZDRAVLJA I
BEZBJEDNOSTI NA RADU I BEZBJEDNOSTI INFORMACIJA**

Privredno Društvo „Vector System Security“ D.O.O Nikšić je opredijeljeno za uspostavljanje savremenog sistema upravljanja kvalitetom koji će omogućiti da naši klijenti, sadašnji i budući, steknu trajno povjerenje u kvalitet naših usluga, a nas prepoznaju kao društveno odgovornu kompaniju, koja obezbjeđuje povoljno radno okruženje, uključujući i uslove za bezbjedan i zdrav rad, uvažavanje interesa i stavova svih zainteresovanih strana i pri tom poštujući principe antikorupcijskog poslovanja, štiti životnu sredinu, proaktivno upravlja rizicima i prilikama, kako bi obezbijedila kontinuitet poslovanja, poštuje privatnost i štiti lične podatke i poslovne tajne svih zainteresovanih strana. Cilj nam je da budemo najbolji u onome što radimo, i to je usmjerenje iz koga proizilaze osnovni principi na kojima temeljimo naš rad. U tom smislu Vector System Security uspostavlja i stalno unapređuje integrisani sistem menadžmenta (IMS) zasnovan na međunarodnim standardima: ISO 9001, ISO 45001, ISO 14001, ISO/IEC 27001, ISO 37301.

Integrisani sistem menadžmenta (IMS) je sastavni dio poslovne politike „Vector System Security“, i sve aktivnosti na njegovom uspostavljanju, održavanju i kontinualnom poboljšanju su usaglašene sa Zakonskom regulativom. Kreirali smo politiku koja važi na svim lokacijama, kao izjave naše privrženosti kvalitetu, zaštiti zdravlja i bezbjednosti na radu, kao i bezbjednosti informacija. Svoj integrisani sistem menadžmenta „Vector System Security“ stavlja u funkciju stalnog nastojanja da u svom poslovanju što cjelovitije, efikasnije, efektivnije i pouzdanije zadovolji zahtjeve, potrebe i očekivanja, kako korisnika svojih usluga, tako i rukovodstva, zaposlenih, poslovnih partnera, šire društvene zajednice i Države. Nastojimo da stalno unapređujemo kvalitet naših usluga, razvijamo dugotrajne i partnerske odnose sa našim klijentima i poslovnim partnerima, podstičemo otvorenost, timski rad zaposlenih i lojalnost Društvu.

Pri realizaciji svojih poslovnih aktivnosti, „Vector System Security“ vodi brigu o uticajima na životnu sredinu: identifikuje sve aspekte životne sredine koji imaju ili mogu imati uticaj na životnu sredinu; vrši obuku i podstiče zaposlene da djeluju preventivno u cilju sprečavanja zagađenja životne sredine; prepoznaje i sprečava pojavu eventualnih negativnih uticaja na životnu sredinu.

Privredno Društvo „Vector System Security“ obezbjeđuje bezbjedna radna mjesta za svoje zaposlene tako što: stvara zdrave uslove za rad kako ne bi došlo do profesionalnih bolesti i povreda na radu; teži ka stalnom poboljšanju OHSAS učinaka; vrši prevenciju povreda i ugrožavanja zdravlja; edukuju zaposlene da budu svjesni svojih pojedinačnih obaveza u pogledu bezbjednosti i zdravlja na radu i uključuje ih i konsultuje prilikom planira i realizacije procesa u oblasti bezbjednosti i zdravlja na radu. U pogledu bezbjednosti informacija nastojimo da obezbijedimo zaštitu povjerljivih informacija, bez obzira na njihov oblik, kako svojih, tako i informacija i dokumentaciju naših klijenata od svih prijetnji (eksternih ili internih, slučajnih ili namjernih). Informacija je imovina koja, kao i sva ostala imovina, ima svoju vrijednost za organizaciju i kao takva mora biti propisno zaštićena.

Visoka profesionalnost u obavljanju poslova u skladu sa zahtjevima standarda, uspostaviće sklad između interesa našeg Društva i interesa klijenata i drugih zainteresovanih strana i omogućiti ostvarivanje iskazanih opredeljenja Politike IMS-a, što je glavni zadatak svih zaposlenih.

U Nikšiću, 01.08.2024.godine

Izvršni direktor,
Ratko Popović

